

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Petra Váchová

Vedoucí práce: Mgr. Renata Vytejková

Název práce: Perioperační péče o pacienta během operace mozku při plném vědomí

Autor  
posudku:

(jméno, příjmení,  
zaměstnavatel,  
kontakt – e-mail,  
telefon):

MUDr. Jan Šroubek, Nemocnice Na Homolce,  
[jan.sroubek@homolka.cz](mailto:jan.sroubek@homolka.cz), tel a fax: 257273091

*konzultant*

**Body**

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

3

Body  
celkem

15

Práce se zabývá dvěma velmi zajímavými oblastmi neurochirurgie jakými jsou resekční výkon v oblasti CNS u pacientů při plném vědomí a epileptochirurgií. Kombinace těchto dvou vysoce specializovaných oblastí neurochirurgie vyžaduje dokonalou spolupráci celého operačního týmu a při vlastní operaci pak dobrou souhru mezi anesteziologem, neuropsychologem, instrumentační i obíhající sestrou a neurochirurgem. Zaváhání či pochybení jednoho z nich může vést k nevratnému poškození pacienta. Zdravotní sestra Petra Váchová v této práci podává velmi přehledně a obsáhlé pohled instrumentační sestry při operaci a popisuje důkladně správné postupy. Jde i za hranice pohledu instrumentační sestry a věnuje se teoreticky i vlastní epileptologii a funkčně významným centřům v CNS. Podává tak velmi ucelený a detailní přehled o tématech, které je nezbytné znát k pochopení smyslu operací při probuzení. Je vhodný ke studiu pro všechny neurochirurgické instrumentační zdravotní sestry

**Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:**

**Otázky k  
obhajobě:**

Jaký je hlavní smysl awake kraniotomie?

Jaké jsou možnosti prevence a léčby epileptického záchvatu během awake kraniotomie ?

**Hodnocení celkem: *Doporučuji – nedoporučuji k obhajobě***

**Doporučuji k obhajobě**

**Návrh klasifikace práce:**

**Výborně**

**Datum:**

15.8.2016

**Podpis:**

*\* nehodící se vymažte nebo škrtněte*

**Doporučená klasifikace celkového hodnocení****Poznámka***BODY**KLASIFIKACE*

<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	<i>Poznámka</i>
<b>13 a více</b>	<b>Výborně</b>	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
<b>9 až 12</b>	<b>Velmi dobře</b>	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
<b>6 až 8</b>	<b>Dobře</b>	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
<b>5 a méně</b>	<b>Nevyhověl</b>	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>